
 

 

Provincie Flevoland 

T.a.v. voorzitter van Provinciale Staten dhr. L. Verbeek 

 

 

 

Onderwerp: Schriftelijke vragen ex. artikel 23 Reglement van Orde Provinciale Staten van 

  Flevoland over Reddingsplan Berechja College 

Datum: 10 september 2015 

 

 

 

Geachte voorzitter van Provinciale Staten, 

 

 

Overeenkomstig artikel 23, lid 1 en 2 van het Reglement van Orde stellen we, namens de fractie 

van de SGP, de volgende vragen aan het college van Gedeputeerde Staten over het onderwerp 

“Reddingsplan Berechja College”. 

 

 

1. Wat is de reden dat Gedeputeerde Staten het voorgelegde besluit omtrent Reddingsplan 

Berechja College heeft ingetrokken, zowel in haar vergadering van 16 december 2014 als 

1 september 2015? 

 

2. De Tweede Kamer is op 10 december 2014 geïnformeerd 1 en de gemeenteraad van 

gemeente Urk is op verschillende momenten geïnformeerd over de steunmaatregelen. 2 

Provinciale Staten zijn op dit moment beperkt geïnformeerd. 3 Wat is de reden dat er tot op 

heden geen informatieverstrekking heeft plaatsgevonden aan Provinciale Staten? 4 

 

3. Bent u bereid op korte termijn een beslisvoorstel voor te leggen aan Provinciale Staten?5 

 

4. Bent u bereid om dit voorstel gepaard te laten gaan met een oorzaken analyse waarin op 

transparante wijze verslag wordt gedaan hoe de situatie is ontstaan, inclusief de getrokken 

lessen? Bent u bereid in deze oorzaken analyse de rol van de governance (bestuur en 

toezichthouder) te betrekken en eveneens de rol van de publieke financiers van het 

Berechja College? 

 

5. Bent u bereid om het voorstel gepaard te laten gaan met inzicht in de 

belangenafwegingen? Hierbij bedoelen we tenminste belangenafwegingen tussen 

beschikbaarheid van onderwijs op Urk (waaronder het belang van maritiem 

beroepsonderwijs), de omvang van publieke steun in relatie tot de maatschappelijke kosten 

van het ongewenste alternatieve scenario van faillissement van de onderwijsinstelling. 

 

 

Bij voorbaat dank voor de beantwoording. 

 

 

mr. J.L. (Leonard) Bogerd, lid Provinciale Staten 

drs. S. (Sjoerd) de Boer, lid commissie Economie 

                                                
1 Kamerbrief over de toekomst van het Berechja College op Urk, Kamerstuk nummer 31524-229, datum 10 
december 2014. 
2 Waaronder de verantwoording problematiek Berechja College, debat gemeenteraad van gemeente Urk op 5 
februari 2015. 
3 Enkel middels de mededeling “Kennisname intentie steun Reddingsplan Stichting Berechja”, 1687015, datum 
10 december 2014. 
4 Naast de basisinformatie over de problematiek, is in de tussentijd nieuwe informatie ontstaan. Hierbij doelen 
we onder andere op nieuwe informatie over de financiën vanuit het Berechja en het ministerie, verkregen in 
januari en februari en informatie over het actieve toezicht van het ministerie. We verwijzen hiervoor naar de 
vragen en beantwoording in de stukken onderliggend aan het coalitie akkoord. 
5 In de intentieverklaring (brief aan DG Onderwijs 1 december 2014, kenmerk 1683352) wordt aangegeven dat 
besluitvorming door Provinciale Staten kort na de jaarwisseling (begin 2015) plaats zou vinden, omdat er 
sprake was van “urgentie van het effectueren van het reddingsplan”. 


